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Behandlungsreife parlamentarische Vorstösse nach dem 
Geschäftsverzeichnis der Junisession 2018 
 

 

Zusammenstellung nach Präsidium / Regierungspräsident / Staatskanzlei / 
Departemente 
 

 

Stand: 7. Juni 2018 
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 PräsKR 

 

 

… in der Zuständigkeit des Präsidiums: 

 
41 Standesbegehren 

  
 — 
  
  
42 Motionen 
  
 — 
  
  
43 Postulate 
  
 — 
  
  
51 Interpellationen 
  
 — 
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 RPr 

 

 

… in der Zuständigkeit des Regierungspräsidenten: 

 
41 Standesbegehren 

  
 — 
  
  
42 Motionen 
  
 — 
  
  
43 Postulate 
  
 — 
  
  
51 Interpellationen 
  
 — 
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 SK 

 

 

… in der Zuständigkeit der Staatskanzlei: 

 

 
41 Standesbegehren 
  
 — 
  
  
42 Motionen 
  
42.18.07 SVP-Fraktion / CVP-GLP-Fraktion / FDP-Fraktion: Einbezug des Kantonsrates 

beim Verordnungsrecht 
– Wortlaut der Motion vom 23. April 2018 
– Antrag der Regierung vom 8. Mai 2018 (auf Gutheissung) 
 

  
  
43 Postulate 
  
 — 
  
  
51 Interpellationen 

  
51.18.22 
 

Louis-Nesslau / Schmid-Grabs: Kanton St.Gallen als E-Collecting-Pionier 
– Wortlaut der Interpellation vom 23. April 2018 
– Schriftliche Antwort der Regierung vom 29. Mai 2018 
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 VD 

 

 

… in der Zuständigkeit des Volkswirtschaftsdepartementes: 

 

 
41 Standesbegehren 
  
 — 
  
  
42 Motionen 
  
42.18.06 
 

SP-GRÜ-Fraktion: Armut trotz Arbeit verhindern – Einführung eines 
Mindestlohns im Kanton St.Gallen 
– Wortlaut der Motion vom 23. April 2018 
– Antrag der Regierung vom 15. Mai 2018 (auf Nichteintreten) 
 

  
  
43 Postulate 
  
 — 
  
  
51 Interpellationen 

  
51.18.26 
 

Dürr-Gams / Heim-Gossau / Sennhauser-Wil: Verabschiedet sich die Forschung 
aus der Ostschweiz? 
– Wortlaut der Interpellation vom 23. April 2018 
– Schriftliche Antwort der Regierung vom 15. Mai 2018 
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 DI 

 

 

… in der Zuständigkeit des Departementes des Innern: 

 

 
41 Standesbegehren 
  
 — 
  
  
42 Motionen 
  
42.18.03 
 

Hugentobler-St.Gallen / Cozzio-Uzwil: Amtliche Publikation von Todesfällen 
– Wortlaut der Motion vom 20. Februar 2018 
– Antrag der Regierung vom 8. Mai 2018 (auf Gutheissung mit geändertem 

Wortlaut) 
 

  
  
43 Postulate 
  
43.18.03 
 

SP-GRÜ-Fraktion: Armutsbericht für den Kanton St.Gallen 
– Wortlaut des Postulats vom 23. April 2018 
– Antrag der Regierung vom 15. Mai 2018 (auf Gutheissung) 
 

  
  
51 Interpellationen 

  
51.18.10 
 

Kündig-Rapperswil-Jona: Aufarbeitung fürsorgerische Zwangsmassnahmen und 
Solidaritätsbeiträge an die Betroffenen 
– Wortlaut der Interpellation vom 19. Februar 2018  
– Schriftliche Antwort der Regierung vom 15. Mai 2018 
 

51.18.34 
 

Gull-Flums / Wüst-Oberriet / Böhi-Wil: Leben im Alter: Entlastung der 
öffentlichen Kasse durch Förderung der ambulanten Betreuung 
– Wortlaut der Interpellation vom 24. April 2018 
– Schriftliche Antwort der Regierung vom 22. Mai 2018 
 

51.18.36 
 

Göldi-Gommiswald: Schluss mit hinter dem Ricken 
– Wortlaut der Interpellation vom 24. April 2018 
– Schriftliche Antwort der Regierung vom 22. Mai 2018 
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 BLD 

 

 

… in der Zuständigkeit des Bildungsdepartementes: 

 

 
41 Standesbegehren 
  
 — 
  
  
42 Motionen 
  
 — 
  
  
43 Postulate 
  
 — 
  
  
51 Interpellationen 

  
51.18.05 
 

Walser-Sargans / Etterlin-Rorschach: FABE: Praktikum vor Lehre 
– Wortlaut der Interpellation vom 19. Februar 2018  
– Schriftliche Antwort der Regierung vom 15. Mai 2018 
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 FD 

 

 

… in der Zuständigkeit des Finanzdepartementes: 

 

 
41 Standesbegehren 
  
 — 
  
  
42 Motionen 
  
 — 
  
  
43 Postulate 
  
43.18.05 
 

Egger-Berneck / Schmid-Grabs: Zurück auf die Überholspur: Masterplan für 
nachhaltige Finanzen 
– Wortlaut des Postulats vom 23. April 2018 
– Antrag der Regierung vom 15. Mai 2018 (auf Gutheissung mit geändertem 

Wortlaut) 
  
  
51 Interpellationen 

  
51.18.03 
 

FDP-Fraktion: Gebühren-Anreizsystem für Digitalisierung und E-Government 
– Wortlaut der Interpellation vom 19. Februar 2018  
– Schriftliche Antwort der Regierung vom 29. Mai 2018 
 

51.18.21 
 

CVP-GLP-Fraktion: Welche Auswirkungen hat ein Nein zum Geldspielgesetz für 
den Kanton? 
– Wortlaut der Interpellation vom 23. April 2018 
– Schriftliche Antwort der Regierung vom 22. Mai 2018 
 

51.18.23 
 

SVP-Fraktion: Automatischer Stufenanstieg trotz neuem Lohnwesen 
– Wortlaut der Interpellation vom 23. April 2018 
– Schriftliche Antwort der Regierung vom 29. Mai 2018 
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 BD 

 

 

… in der Zuständigkeit des Baudepartementes: 

 

 
41 Standesbegehren 
  
 — 
  
  
42 Motionen 
  
42.18.04 SVP-Fraktion / CVP-GLP-Fraktion / FDP-Fraktion: Planungs- und Baugesetz: 

Handlungsspielraum der Gemeinden stärken 

– Wortlaut der Motion vom 23. April 2018 
– Antrag der Regierung vom 15. Mai 2018 (auf Gutheissung mit geändertem 

Wortlaut) 
 

  
  
43 Postulate 
  
43.18.04 SVP-Fraktion / CVP-GLP-Fraktion / FDP-Fraktion / SP-GRÜ-Fraktion: 

Energiegewinnung aus Seewasser 

– Wortlaut des Postulats vom 23. April 2018 

– Antrag der Regierung vom 15. Mai 201 (auf Nichteintreten) 

 
  
  
51 Interpellationen 
  
51.18.07 SVP-Fraktion: Massive Gebührenerhöhung im Kanton St.Gallen (Titel der 

Antwort: Anpassung des Gebührentarifs für die Kantons- und 

Gemeindeverwaltung) 

– Wortlaut der Interpellation vom 19. Februar 2018  

– Schriftliche Antwort der Regierung vom 8. Mai 2018 
 

51.18.13 Oberholzer-St.Gallen: Förderung von dezentralen Blockheizkraftwerken 

– Wortlaut der Interpellation vom 19. Februar 2018  

– Schriftliche Antwort der Regierung vom 8. Mai 2018 

 
51.18.17 Kuster-Diepoldsau / Freund-Eichberg / Wüst-Oberriet: Renaturierungen bei 

Gewässern in Hochwasserschutzprojekten 

– Wortlaut der Interpellation vom 20. Februar 2018  

– Schriftliche Antwort der Regierung vom 8. Mai 2018 

 
51.18.19 Cozzio-Uzwil / Dobler-Oberuzwil / Egger-Oberuzwil: Lange Planungs- und/oder 

Verfahrensdauer bei Planungen, Einsprachen und Umsetzung betreffend das 

Baudepartement 

– Wortlaut der Interpellation vom 20. Februar 2018  

– Schriftliche Antwort der Regierung vom 5. Juni 2018 
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 SJD 

 

 

… in der Zuständigkeit des Sicherheits- und Justizdepartementes: 

 

 
41 Standesbegehren 
  
 — 
  
  
42 Motionen 

  
 — 
  
  
43 Postulate 
  
 — 
  
  
51 Interpellationen 

  
51.18.04 
 

CVP-GLP-Fraktion: Zuständigkeit in den Asylverfahren wahrnehmen 
– Wortlaut der Interpellation vom 19. Februar 2018  
– Schriftliche Antwort der Regierung vom 29. Mai 2018 
 

51.18.06 
 

SVP-Fraktion: Kandelaberwerbung im Kanton St.Gallen? 
– Wortlaut der Interpellation vom 19. Februar 2018  
– Schriftliche Antwort der Regierung vom 29. Mai 2018 
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 GD 

 

 

… in der Zuständigkeit des Gesundheitsdepartementes: 

 

 
41 Standesbegehren 
  
 — 
  
  
42 Motionen 
  
 — 
  
  
43 Postulate 
  
 — 
  
  
51 Interpellationen 

  
 — 
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